

# 凌晨两点多小女孩儿上街找爸爸 好心人和警察叔叔的举动暖人心

市民徐女士10月18日拨打本报热线电话2770000反映:昨天凌晨,我们这里一个小女孩儿上街找爸爸,一位好心的老奶奶帮她拨打了110。民警把她接到派出所,还买来零食让她吃。小女孩儿的爸爸要给五一路派出所四中队民警送锦旗。

记者孙学涛核实报道:10月18日10时许,记者来到五一路派出所,见到了徐女士。她对小女孩儿的情况比较熟悉。不一会儿,一名30多岁的男子带着一个大约4岁的小女孩儿来到派出所门口。“这是17日凌晨找爸爸的小女孩儿,这是小女孩儿的爸爸岳先生!”徐女士介绍。

“这是我们应该做的。”了解到他们的来意,五一路派出所教导员伊喜灿说,“为人民服务是民警的本职工作,只要市民满意就行了,不需要送锦旗。”

“不不不!要不给你们送一面锦旗,晚上我睡不好觉。”在岳先生的再三恳求下,该所四中队两名民警接过了锦旗。

岳先生介绍,他家在延安路与光明路交叉口附近。9月16日23时许,他准备去上夜班。当时,家里只有他和快4岁的女儿。他原以为女儿看一会儿电视会自行睡觉。叮嘱完女儿,他离家前往董庄社区附近上班了。

但小女孩儿没有按时睡觉。

17日凌晨2时许,110指挥中心接到报警。一位老奶奶说,她骑着三轮车行

驶到光明路与向阳路交叉口附近时,见一个小女孩儿独自行走。小女孩儿穿保暖内衣,脚上穿着一双棉拖鞋。

老奶奶说,孩子周围没有大人。她上前问小女孩儿半夜出来干什么。小女孩儿喃喃地说:“找爸爸。”但小女孩儿既说不出爸爸的名字,也不知道爸爸的电话号码。

老奶奶让小女孩儿坐到三轮车上,在小女孩儿的“提示”下,一连找了4个地方,均不是小女孩儿的家。老奶奶急着办事,无奈之下,将小女孩儿放到光明路与向阳路交叉口西南角,然后拨打110告知了民警。

根据110指挥中心指令,五一路派出所民警迅速来到光明路与向阳路交叉口,但没有找到小女孩儿。民警将此情况反馈给老奶奶后,老奶奶赶忙赶到现场帮助寻找,但一无所获。

正在大家焦急的时候,110指挥中心接到一名男士的电话,称在延安路与光明路交叉口转盘附近有一名寻找爸爸的小女孩儿。

拨打电话的是市民张琳琳和朋友张亚旭。张琳琳说,他和张亚旭在朋友家办完事准备回家,正在等出租车时,听到黑暗中有一个小女孩儿在哭着喊爸爸。他们迅速上前询问,但小女孩儿说话不清楚。于是,他们果断报了警。

民警将小女孩儿接到派出所,但小



岳先生(右一)为五一路派出所四中队民警送上锦旗。记者孙学涛摄

女孩儿无法说清爸爸的名字和联系方式。民警将空调打开,拿来一床被子,哄她睡觉,同时专门安排一名民警照看。

凌晨5时许,岳先生下班回家发现女儿不在家,立刻慌了神,发疯一样在住所附近寻找,直到7时许也未找到。

徐女士了解情况后,发动自己的朋友寻找,同时给岳先生支招儿:“赶紧到派出所报案,请求民警帮助。”

这时,小女孩儿已经睡醒,民警给她买来饼干等食物。当岳先生哭着来到五一路派出所时,伊喜灿恰好知道他们所接回一个小女孩儿,便对岳先生的身份进行核实,确认他是小女孩儿的父亲后,同意他接走孩子。

看到女儿安然无恙,岳先生热泪盈眶:“谢谢!谢谢你们,你们真是好人!”

该所四中队中队长金炳南说:“那位老奶奶和张琳琳、张亚旭才是你应该好好感谢的人。”了解到民警接到孩子前还有这么曲折的故事,岳先生说:“我一定好好谢谢老奶奶和张先生。”

但老奶奶始终不愿见面。张琳琳和

张亚旭也因工作太忙,婉拒了岳先生当面感谢。“只要孩子没事,我们就放心了。”张琳琳说。

徐女士将小女孩儿在派出所吃饼干的照片发到朋友圈向大家报平安。“太温暖了,感动!”“人民警察为人民!”许多网友点赞!

为了解决岳先生既能上班又能照顾孩子的问题,当日,徐女士等人已联系朋友在附近为岳先生寻找合适的工作。

“这件事情虽然有惊无险,但有几点需要提醒市民。”该所所长高伟强说,一是平时要教育孩子记一些家庭情况,如父母姓名、联系电话、家庭住址。二是不能让年幼的孩子单独在家。三是家长发现孩子走丢后,一定要及时报警求助。

## 市民热线特别行动

电话:2770000 热线QQ群:112855657

提供新闻线索有奖

## 北美大街八一路口公交站 为啥只设在道路一侧?

市交通运输局公交处:待条件成熟后补建

本报讯(记者 贾同岭)10月17日,市民苏先生致电本报反映,市区北美大街金汇广场小区西门外只有道路一侧设置了公交站点,不知道是什么原因。

苏先生是一位年过九旬的离休干部。他除了通过热线电话反映公交问题外,还给晨报编辑部写了一封信,反映上述问题。

当天上午,记者来到北美大街,发现金汇广场小区西门外的北美大街部分路段立着安全挡板,挖开的路面尚未完全恢复。

道路东侧金汇广场小区西门附近有一个公交站点,105路和601路公交车在这里停靠。该站名为“北美大街八一一路口”,道路另一侧并没有“北美大街八一一路口”站。由北向南行驶的公交车只能停靠在“八一路小学”站和“建安区第一高级中学”站。

“公交站点一般对称分布,路两侧各有一个。而‘北美大街八一一路口’站只有一个,我们坐车去市中心要走很远,有些不方便。”苏先生说。

随后,记者来到“八一路小学”站和

“建安区第一高级中学”站,发现这两个站点张贴的站表中没有“北美大街八一一路口”站。也就是说,105路和601路公交车双向线路的站点不统一,北美大街上由北向南少了一站。

“是啊,那里少了一个站点,乘客每次都提前或者延后一站下车。附近小区入住率越来越高,市民普遍反映不方便。”在此等车的市民陈智昂说,虽说前后两站的距离不是太远,下车走几步也能到,但不对称的站点让部分市民尤其是外地游客感觉不方便。“还是补齐站点好一些。”

那么,为何这里少了一个公交站点?记者随后联系了市交通运输局公交处工作人员弯孟军。他说,“北美大街八一一路口”站点设计之初是对称设置的,路两侧均规划有站点,但路西的站点建设时遇到阻力,搁浅至此。

“目前,北美大街的这个站点建设条件尚不成熟。我们将积极协调相关部门,做好沿途居民和商户的工作。待建设条件成熟,我们会及时增加公交站点,方便居民出行。”弯孟军说。

### 首届“中原柿乡·魅力刘门”柿子文化节 暨2019农民丰收节

# 柿子红了

中原柿乡·魅力刘门

刘门村与神垕镇交界,总面积达4.5平方公里,耕地面积有5000多亩。经专家考察论证,该村土质和气候适宜种植柿树,且生产的柿子品质较佳。自2000年以来,刘门村党支部、村委会带领全村群众,实施退耕还林工程,推行土地流转机制,多策并举,种植品种柿树3360多亩,目前已有800多亩进入了盛果期。为加快龙头企业建设,走生产、加工、销售一条龙产业发展之路,该村兴办了禹州市柿柿如意农牧发展有限公司,并成立了5个合作社和1个种植基地,成功走出了“企业+合作社+农户”的合作模式。目前,全村年生产生柿子50万斤,加工柿饼8万多斤,生产柿子醋3万斤左右,实现收入300多万元。

大美磨街邀您来 生态采摘观光游

采摘游地址:禹州市磨街乡刘门村

地点	时间	电话
禹州市磨街乡刘门村	10月22日至24日	15038980888 13523295777

请扫描二维码